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P-R-N-D-S-L, Hold, Power 310 pexuMbl paboTbl asTomMaTa. K HM MOXHO TakXe OTHECTU
KpacHYyI0 KHOMOYKY OKONO cenektopa u KHOMKY doukcaumm pexuma Ha cenektope. KpacHas
KHOMKa npu CABUTe UMM HaXaTumn paspeLwaeT BK/IloYeHe asToMara npu BblK/IIO4EHHOM
3aXuraHum.

P - PARKING - cnyxuT ons yoepXxaHus aBToMobuns Ha ctosiHke. [Nepekntoyatb B 3T0T
PEXMM MOXHO TObKO MPW NOMHON OCTaHOBKE aBToMobuns. CnyyaiHoe BKIOYEHME
H6nokMpyeTCst KHOMKOI Ha CeNnekTope aBToMarTa.

R - REVERSE - 3agHui xoa. [epeknioyatb B 3TOT PEXUM MOXHO TONbKO NPW NOJSTHON
ocTaHoBke aBToMobuns. CnyyaiHoe BKOUYeHNEe BNOKMPYeTCs KHOMKOIN Ha cenekTope
asTomMara.

N - NEUTRAL - HeitiTpanbHas nepenada. He coBceM To, 4TO Ha py4HbIx Kopobkax. Ha aToit
nepenaye HenNb3s LONr0 KATUTLCS NOL YKNIOH MM ByKCMpoBaTh MaWMWHY C BbIKKOYEHHbIM
nsuratenem 6e3 prcka noBpeamTb aBTomat. MacnsiHblii HAacoC HaXOAUTCS Ha NEPBUYHOM Bany
AKTIM n noatomy B Takow cuTyaumm He paboTaeT n kopobka octaetcs 6e3 macna.

D - DRIVE - camblii OCHOBHOI pexuM paboThl - pa3pelleHa e3fa Ha Bcex nepenadax, a ux B
aBTomarte 4, nepsas (1), BTopas (2), Tpetbs (3), yetBeprtas unv osepaparis (overdrive) (4).
yeTBepTas nepenaya aHanornyHa nsaTow B pyyHbIX Kopobkax, TO eCTb SBNSETCS NOBbIWAOWEA
(overdrive), B OTNIM4Me OT TPETbEW, ABNAIOWENCS NPAMON nepenaYyern Npu ABUXEHUN HUKOrga
He NepeknyanTe cenekTop aBTomara Mexay nonoxeHunamm S-D-N npu Haxartonm KHonke Ha
HeM. MoXHo cny4arHo BktounTb L nnm R.

S - B 9TOM pexuMme BKtoYarTcs To1bko 1-2-3 nepenayn. MoXHO NCNONb30BaTh 3TOT PEXUM
LAN5 TOPMOXEHUS ABuraTenem ¢ ropok npu OBMXEHUN Co CKOPOCTbIo 0Koso 80 km/yac.

L - LOAD - B 3TOM pexume BKOYaTCs T01bKO 1-2 nepenayn. MoxHo ncnonb3osatb Ans
TOPMOXEHUS ABuraTenemM ¢ ropok npu ABMXEHUN Co CKOPOCTbO 0Koso 60 kM/yac. CnydyanHoe
BKtOYEHME BNoKMpyeTcs KHOMKO Ha cenekTope aBTomara.

HOLD - oka3sbiBaeT HeENocpeacTBEHHOE BNMsIHNE HA pexuMbl D-S-L, o6o3Ha4mm nx npu Hold
On (namnoyka Ha naHenu roput) cootBeTcTBeHHO Dh-Sh-Lh. 9T0T pexum MoXHO
MCnonb30BaThb AN Py4YHOro nepeknoyeHns 1 n 2 nepenas.

Dh - BkntoyaroTcs T0NbKo 2-3 nepenayn. ABTomaTudeckast Kopobka cTaHOBUTCS
LIBYXCKOPOCTHOW. Hayano OBu>XeHns npoucxoamT co BTOPoK nepenayn. lNepeknioyeHme Ha
TpeTbo NpoucxoanT npu 6onee BbICOKMX 060poTax YeM 06bl4HO 1 06paTHO Ha BTOPYHO Npu
6onee HN3KNX. MOXHO MCNONBb30BaTb 3TOT PEXMM AN TOPMOXEHUS ABUraTenem nog ykioH
NpW ABMXEHUN CO CKOPOCTb0 0k0/0 80 KM/4ac. MOXHO npv ABUXEHMU MO ropoay, YTobbl
n3bexartb HEOOOCHOBaHHbIX NepekoYeHnin. HoO OCHOBHOE ero NnpvMeHeHve 370 e3aa no
CKONIb3KOMY WM CbiNy4eMy FPYHTY 1 3UMOIA. [1pun cTapTe CO BTOPOW Nepenayn yMeHblWaeTcs
MOMEHT Ha BeLyLMX KONecax 1 COOTBETCTBEHHO BEPOSTHOCTb NPOOYKCOBKM OOHOIO U3 HUX.
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Sh - BknoyarTCs T01bKO 2-9 nepenadya. OCHOBHOE NPYMEHeHWEe e3aa npu 3amenneHHoM
nBuxeHun npu ckopocTax 40...60 km/yac

Lh - Bkntoyaetcsa Tonbko 1-9 nepenada. OCHOBHOE NpUMeEHEHVe e3aa B Npobkax npu HU3KMX
CKOPOCTSIX YTOOblI TOPMO3UTL ABUraTenem n ndbexartb NepeHoca HOrM Ha neganb TopMo3a.
[ns npenoTBpalleHns NpeBblWeHNs MakcuManbHbIX 060POTOB ABMraTenst Npu Haxaro
KHorke Hold Bce-Takm naeT nepeknioveHne Ha 6onee BbiICOKYHO nepenady n obpartHo.
POWER - PexwuM paboTbl aBToMarta npu KOTOPOM BCce nepeaayum BKAYatTcs npu bonee
BbICOKUX 0bopoTax apuratens. Ha coBpeMeHHbIx aBToMaTax yXxe He yCcTaHaBAMBaeTcs, npu
NOMIHOM HaxaTuu Ha Nefanb rasa aBToMaTt BCe paBHO NepeknoyaeTcs npu 6onee BbICOKMX
obopoTax.

Bce Bblwecka3zaHHOE OTHOCUTCA K aBToMataM Mazda.
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